



## Следственные органы обращаются к жителям республики за содействием

Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела ребенка.

Как сообщалось ранее, 17 марта 2020 года в городе Саранске недалеко от школы №10 в Пролетарском районе случайным прохожим было обнаружено тело новорожденного женского пола с гнилостными изменениями.

Выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится судебно-медицинская экспертиза с целью определения, родился ли ребенок живым, а также какова причина его смерти.

Следственные органы обращаются за содействием к жителям республики, которым что-либо известно об обстоятельствах произошедшего. Просим обращаться с информацией в следственный отдел по адресу: город Саранск, ул.Войнова, 25А/1, телефонам: 8(8342) 75-85-25 или 8(8342) 75-84-75.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1450497>